

您好,110

NIN HAO



天桥下 有个弃婴 妈妈没走远

□记者 高亚恒

市民来电：“天桥下面有个弃婴！”昨日早上，市民张女士拨打110报警说，她在河科大一附院门前的天桥下，发现了一个弃婴。

还原现场：昨日清晨5时30分许，市民张女士散步时路过河科大一附院，在天桥下的一个井盖旁，发现了一个棉被包袱。好奇心驱使她打开了这个包袱，里面竟然是个婴儿。

张女士说，这个婴儿看起来有四五个月大，除了头稍大之外，和正常婴儿没什么区别。旁边的袋子里还装

着尿不湿、毛巾被、奶粉、奶瓶和热水等。

被张女士惊醒后，婴儿哭了起来。棉被已经被地上的雨水打湿，张女士赶紧用毛巾将婴儿裹好抱在怀里，冲了多半瓶奶喂婴儿吃。随后，她拨打110报了警。

接到报警后，天津派出所一名姓牛的民警立即出警。考虑到婴儿的家人可能并未走远，该民警没有第一时间赶到现场，而是站在远处观察周围人的反应。

果真，一名20多岁的女子在不远处盯着怀抱孩子的张女士，显得非常紧张。民警上前询问时，该女子一口否

认她与弃婴有关系。由于该女子包中有婴儿用品，民警还是将其带到了弃婴面前。看到孩子，该女子再也控制不住自己的情绪，一把将孩子搂进怀中，哭声让在场的人都为之动容。随后，她对着张女士跪了下去。

原来，这个婴儿患有脑部疾病，家人为给他治病已经花了不少钱。想着今后漫长的治疗，该女子一时糊涂，竟将孩子放在了天桥下。

见女子深有悔意，民警对其进行批评教育后，拦了一辆出租车并付了车费，让司机送这对母子回家。（王女士获线索奖50元券）



被人取走的一万五， 又被送回来了

城市表情 微笑

□记者 李砾瑾 见习记者 李艳娜

市民来电：6日，市民程女士将银行卡遗忘在自动柜员机上，站在她身后的女子从她的卡上取走了1.5万元钱。几个小时后，该女子又将钱送回银行。

还原现场：6日上午11时许，市民程女士在涧西区南昌路某银行的自动柜员机上，取了2000多元钱，之后就去附近的超市购物了。

当天下午1时许，程女士到家后发现手机上多了6条短信，每条短信都提醒她银行卡被取了2500元钱。“卡上余额一共少了15000元钱。”程女士顿时慌了。她赶紧找自己的银行卡，却怎么也找不着。

“坏了！肯定是忘到自动柜员

机上了！”程女士立即赶到当时取钱的银行，把卡挂失后，拨打了110。随后，银行工作人员通过监控录像，发现钱是被站在程女士身后的一名女子取走的：在程女士取完钱离开后，这名女子分6次取走了程女士卡里的1.5万元钱。

配合民警做记录后，程女士先回了家。然而，她刚到家，就接到了银行工作人员打来的电话，说那名女子又把钱送回来了。“我真不敢相信，被取走的钱还能送回来。”程女士说。

当天下午5时，当程女士赶到银行时，那名女子已经走了。银行的工作人员告诉她，那名女子说自己一时糊涂取了程女士的钱，回家后想来想去，还是决定将钱还给失主。

城市表情 揪心



在落水的地方， 她找到了救命恩人

□记者 高亚恒 实习生 张璐

市民来电：4日上午，市民李女士路过金城寨街民馨苑附近的人工渠时，为将鞋上的泥巴洗掉，不慎滑入渠中，被在渠边钓鱼的李先生救出。次日，李女士又来到渠边，找到了救命恩人。

还原现场：4日上午，家住新区的李女士与好友薛女士相约，到隋唐城遗址植物园散步。散步后，她们的鞋子

都沾上了泥巴。11时前后，二人准备回家。走到金城寨街民馨苑附近的人工渠时，她俩打算用渠水将鞋上的泥洗掉。不料，李女士脚底一滑，掉进了渠中。

当时，岸边只有两三个人在钓鱼，李先生距离李女士落水处最近。他立即丢下鱼竿跑了过来，伸出胳膊使劲将李女士拽了上来，然后，啥也没说就走了。据李女士回忆，当时她吓坏了，慌乱之中喝了好几口水。“多亏他救

了我一命啊！”她说。

为感谢救命恩人，5日上午，李女士专程来到自己落水的地方寻找。找到李先生后，经过聊天李女士才知道，救自己的人姓李，今年60岁左右，家住关林二郎庙附近。聊着聊着，俩人成了朋友。李女士说：“现在，我们已经比较熟了，我叫他老弟，他有时也叫我姐，我和家人都很高兴能认识他这样的朋友。”（潘先生获线索奖50元券）

城市表情 感激



七夕刚过， 他们双双投河自尽

□记者 李砾瑾 见习记者 李艳娜

市民来电：昨日凌晨1时许，牡丹桥上停着一辆面包车，车上走下一对男女，双双投河自尽并溺亡。

还原现场：6日是“七夕”，在牡丹桥附近的洛浦公园里，深夜仍有情侣在河边散步。7日凌晨1时许，坐在岸边的人们突然发现，有人从牡丹桥上跳了下来。

据后来到场的民警说，

当时先是一名男子跳进洛河。在挣扎的过程中，该男子对着桥上的女子大声呼喊，让她不要往下跳，但那名女子还是跳了。

周围立刻有人报警，还有人试图下河营救。

民警很快赶到现场，和水上搜救队队员一起，在黑暗的河流中搜寻这对男女。大约40分钟后，这对男女被打捞上岸，可惜都已经停止了呼吸。

据在现场的西工派出所

一名负责人说，民警们后来发现，这对男女是开着一辆面包车来到牡丹桥上的。在面包车里，民警找到了投河男子的身份证，发现他只有23岁，孟津人。车上还放着3朵盛放的玫瑰花，有人猜测，他们可能是情侣。

据了解，男女双方的家人已经在昨日上午赶到了殡仪馆。目前，此案正在调查中。（白先生获线索奖50元券）

城市表情 痛心



一地玻璃碴， 附近居民来清扫

城市表情 赞扬

□记者 李砾瑾 文/图

市民来电：昨日中午，市民郭先生打110称，望春门街与宜人路交叉口附近的路上，满地都是玻璃碴。

现场目击：昨日13时许，记者来到郭先生所说的地点，见路面上

铺地，他刚才在自动柜员机取钱，取了1万多元钱后自动柜员机就不出钱了，卡也取不出来了。李先生担心他独自发生意外，便拨打了110。

还原现场：6日晚11时许，市民李先生来到一〇三医院附近的一家银行，准备从自动柜员机里取钱。这时，他见一男子手拿一沓现金，在拍打旁边邮政储蓄银行的防盗门，边拍边喊自己的银行卡不见了。

据当时出警的金谷派出所民警说，民警赶到现场时，这名男子又称他的手机和银行卡被别人拿走了。经过仔细询问，民警才知道，该男子的银行卡是因为自己操作失误，被吞到自动柜员机内，而手机则被落在了家中。经过大家反复劝说，该男子终于说出了他弟弟的联系方式。很快，该男子的弟弟赶来接他回家。（王女士获线索奖50元券）

李先生赶忙上前询问情况。只见该男子有点站不稳，醉醺

醺地说，他刚才在自动柜员机取钱，取了1万多元钱后自动柜员机就不出钱了，卡也取不出来了。李先生担心他独自发生意外，便拨打了110。



有一层碎玻璃和不少碎成一半的玻璃瓶。正在扫地的张师傅说，他就住在附近，看到这里一地都是玻璃碴，影响交通，便和一个朋友一起来清扫。（上图）据周围群众说，中午有一辆拉满空玻璃瓶的小型运输车从此经过，当时从车上掉下好几箱玻璃瓶，顿时碎了一地。

现场目击：昨日13时许，记者来到郭先生所说的地点，见路面上